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 COLLEGIO DEI GEOMETRI E GEOMETRI LAUREATI DELLA 
PROVINCIA DI POTENZA 

 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO N° 307 del 18 dicembre 2014 
  

L'anno duemilaquattordici  il giorno 18 del mese di dicembre alle ore 9,30 si è riunito, il Consiglio 

del Collegio dei Geometri della Provincia di Potenza nella sede di Via Vespucci n. 88 in Potenza a 

seguito di convocazione prot. n. 2105 del 6 dicembre 2014. 

Risultano intervenuti i seguenti Consiglieri:   

  Presente Assente 

- Geom. Faustino CAMMAROTA  Presidente  X  

- Geom. Donato FERRUCCIO Segretario  X  

- Geom. Giuseppina BRUZZESE Tesoriere  X  

- Geom. Luigi Michele LOPERTE  Consigliere X  

- Geom. Concetta Anna PERROTTA Consigliere X  

- Geom. Vincenzo RAGONE Consigliere X  

- Geom. Rocco ROMANO Consigliere X  

- Geom. Marcello Massimo TRAVAGLIO  Consigliere X  

- Geom. Antonio ZACCAGNINO  Consigliere X  
 

Il Revisore Contabile Dott. Comm. Fausto DANZI  X 

 

per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  

I. - Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

II.  - Iscrizioni all’Albo professionale; 

III.  - Cancellazioni dall’Albo professionale; 

IV.  - Iscrizioni al Registro dei Praticanti; 

V.  -  Cancellazioni dal Registro dei Praticanti, 

VI.  - Adozione Piano Triennale di prevenzione della Corruzione; 

VII.  - Adozione Piano Triennale della Trasparenza; 

VIII.  - Adozione Codice di Comportamento del Dipendente Pubblico; 

IX.  - Programmazione, attività formativa e obiettivi anno 2015; 

X. - Comunicazioni del Presidente; 

XI.  - Varie ed eventuali. 

Il Presidente, constatata la validità della seduta, dà inizio ai lavori alle ore 9,45. 

 

I° Argomento: Lettura ed approvazione verbale seduta precedente. 

Si dà lettura del verbale, dattiloscritto, della seduta del 19/11/2014 i Consiglieri accertato che quanto  

letto corrisponde al deliberato, approvano e sottoscrivono. 

O M I S S I S 
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VI° Argomento:  Adozione Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione. 

Il Presidente, informa il Consiglio che con disposizione n. 8 del 17/11/2014 il dipendente  

PANARIELLO Michele è stato nominato Responsabile della Prevenzione della Corruzione e che lo 

stesso, coadiuvato dal Presidente ha predisposto la proposta di “ Piano Triennale di prevenzione 

della corruzione 2015/2017”,  elaborato sulla scorta del PNA e delle intese siglate il 24 luglio 2013 

dalla Conferenza Unificata.  

Il Presidente illustra il “ Piano Triennale di prevenzione della corruzione 2015/2017” e lo 

sottopone ad approvazione del Consiglio. 

Il Consiglio ad unanimità approva. 
 
VII° Argomento:  Adozione Piano Triennale della Trasparenza. 

Il Presidente, informa il Consiglio che con disposizione n. 9 del 17/11/2014 il dipendente  

PANARIELLO Michele è stato nominato Responsabile della “ Trasparenza”  e che lo stesso, 

coadiuvato dal Presidente ha predisposto la proposta di “ Piano Triennale della Trasparenza e 

l’Integrità 2015/2017”.  

Il Presidente illustra il “ Piano Triennale della Trasparenza e l’Integrità 2015/2017” e lo sottopone 

ad approvazione del Consiglio. 

Il Consiglio ad unanimità approva. 

 

VIII° Argomento:  Adozione Codice di Comportamento del Dipendente Pubblico. 

Il Presidente, illustra il “Codice di Comportamento dei Dipendenti, Collaboratori e Consulenti” 

del nostro Collegio e il Regolamento in materia di Incompatibilità e Criteri per le 

Autorizzazioni ai dipendenti allo svolgimento di incarichi a favore di altri soggetti.  

Il Consiglio ad unanimità approva. 
 

O M I S S I S 
 

La seduta consiliare viene chiusa alle ore 13:30. 

f.to: Faustino CAMMAROTA, presidente; f.to: Donato FERRUCCIO, segretario; f.to: Giuseppina 

BRUZZESE tesoriere; f.to: Luigi Michele LOPERTE; f.to: Concetta Anna PERROTTA, f.to: 

Vincenzo RAGONE f.to: Rocco ROMANO; f.to: Marcello Massimo TRAVAGLIO; f.to Antonio 

ZACCAGNINO, consiglieri. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

La presente, costituita da n.2 pagine, è copia conforme per estratto della delibera N°307 del 

18/12/2014 del Consiglio del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Potenza, 

depositata presso gli uffici di questo Collegio. 
 

                                                                                                           Il Presidente 
                                                                                     f.to: dott. geom. Faustino CAMMAROTA 


